

НА ВСТРЕЧУ XII-Й РАЙОННОЙ И I-Й ОБЛАСТНОЙ КОМСОМОЛЬСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ

Все внимание на подготовку к XII районной конференции ВЛКСМ.

По решению ЦБ ВКП(б) в Курганской области с 20 июля с. г. проводится первая комсомольская конференция.

В связи с этим в каждом районе проводятся районные комсомольские конференции.

Шумихинский РК ВЛКСМ проводит 15 июля XII районную отчетно-выборную комсомольскую конференцию.

Проведение конференции должно послужить к перестройке всей комсомольской работы в нашем районе.

Комсомольские организации района обязаны сейчас все внимание уделить на подготовку к конференции, чтобы прийти к ней с наилучшими показателями.

В связи с этим перед комсомольскими организациями стоит следующая задача:

Призвать всех комсомольцев и молодежь к улучшению своей производственной работы, перевыполнению в 2-3 раза норм выработки, общему повышению производительности труда, в связи с чем загружать рабочий день до 12-18 часов, навести порядок на производстве и в учреждениях, улучшить трудовую дисциплину.

С 5 по 15 июля провести комсомольско-молодежную фронтную декаду по заготовке веточного корма и др. видов кормов в колхозах.

С 15 по 20 июля — объявить комсомольско-молодежную фронтную вахту по быстрейшему выполнению графика ремонта комбайнов и простейших сельхозмашин в МТС и колхозах, по выполнению 2-3,5 норм выработки на станках по заводам, улучшению работы на своем посту каждым комсомольцем, каждым женщиной и девушкой.

Мобилизовать всех школьников на сельскохозяйственные работы в помощь колхозам и школхозам.

В каждой школе завести книгу «Подвиги дела», оформив ее художественно, ежедневно вносить в нее все работы, сделанные

школьниками — прополку, работы на школьном участке, сбор веточного корма, по подготовке школы к новому учебному году, в помощь семьям фронтовиков и т. д.

Книгу представить в райком ВЛКСМ ко дню конференции т. е. к 14 июля. Лучшие книги будут отборочной комиссией райкома направлены в обком ВЛКСМ на областной смотр.

Ко дню начала конференции каждый школьник должен подготовить лучший подарок: стихотворение, рассказ, рисунок, вышивку, макет оружия или сельхозинвентаря и т. д.

Все сделанное с специальными намерениями выслать в РК ВЛКСМ к 14 июля. Комиссия часть лучших подарков направит с детьми в обком ВЛКСМ.

С 5 по 15 июля провести сельскую и городскую спартакиаду на быстрейшую сдачу норм ГТО и БГТО. Для чего необходимо построить спортплощадки, стадионы, заготовить спортивный инвентарь и т. д.

Все эти мероприятия должны проводиться под лозунгом «В подарок XII районной комсомольской конференции и I областной комсомольской конференции».

Во всех комсомольских организациях провести комсомольские собрания по этим вопросам, взять конкретные обязательства, систематически выполнять их и информировать райком комсомола о проделанной работе по подготовке к конференции через печать, радио, стенгазеты, бовые листы и т. д.

Товарищи комсомольцы, пионеры, школьники и наша передовая молодежь! Встретим XII районную комсомольскую конференцию новыми лучшими подарками в работе, жизни и одежде. Придем к конференции с самыми лучшими показателями!

Барabanчиков — секретарь РК ВЛКСМ

Готовимся к XII районной конференции ВЛКСМ

27 июля с. г. на комсомольско-молодежном собрании нашего завода обсуждался вопрос о предстоящей в скором времени XII районной комсомольской конференции.

Комсомольцы и молодежь выразили общее единодушное желание встретить конференцию Ленинско-Сталинского Комсомола производственными подарками и привнести на себя в связи с этим ряд конкретных обязательств.

Первое из них — закончить программу июля месяца досрочно — к 29 числу уже выполнено. Программа была закончена в этот день на 101,6 процента, а в неизменных ценах на 107,4 процента.

К выполнению второго обязательства — закончить программу I-й декады июля за 8 дней мы также приступили.

Комсомольско-молодежная бригада, обзавшаяся стреломотором, в 1 июля, закончила ремонт в указанный срок.

Согласно одному из пунктов принятых обязательств 9 июля мы выедем на воскресник в колхоз «2 пятилетка». Днем будем работать, а вечером обслужим колхозников художественной самодеятельностью.

Помимо этих производственных подарков мы приняли также обязательство по усилению роста комсомольских рядов — готовим во вступлению в ВЛКСМ 4-х рабочих из числа лучшей нашей молодежи.

Наряду с этим мы обязались написать 2 приветственных лозунга в честь XII конференции ВЛКСМ. Готовим концертные номера для обслуживания членов конференции. Уже начали репетировать одноактную пьесу В. Ардова «Душина елибея», готовим выступления декламаторов и исполнителей национальных танцев.

О ШКАНДЫБИНА — секретарь комсомольской организации ремонтно-подшипникового завода

На воскреснике

Труженицы Бурганской области удостоены высокой чести получить благодарность от нашего любимого друга и учителя тов. Сталина за собранные средства, обувь, одежду и продовольствие в фонд семьям фронтовиков, а также средства и облигации госзаимов на вооружение Красной Армии.

В ответ на благодарность товарища Сталина труженицы гор. Шумиха оказали значительную помощь нашим колхозам в сеноуборке, сжатии и др. сельскохозяйственных работах, выйдя 2-VII с. г. на массовый воскресник.

По линии Райвоенкомата был организован военизированный поход.

В колхоз «Каменное» было направлено два взвода.

I взвод — командир тов. Лаврентьев. Политрук тов. Бутман.

II взвод — командир тов. Попов. Политрук тов. Васильева.

В результате развернувшегося социалистического соревнования между двумя взводами, значительно была повышена производительность труда и первенство занял I взвод, который проделал следующую работу:

36 бойцов взвода скошили 4,5 га, сгребли, подвезли и застоговали 80 центнеров сена проположи 3 га пшеницы.

Лучшие показатели в работе дал т. Кожевников — выкосил — 0,60 га.

Прекрасно справился с нормой на косиле тов. Криволапов.

На подвозе и укладке сена показали образцы труда т. т. Юшков, Летунов, Некрасов, Широков, Говязкова.

Неплохо работали на прополке т. т. Котельникова И., Андреева Е., Артемьева И.

За хорошую работу нашему взводу была объявлена благодарность от правления колхоза.

Этих результатов мы добились благодаря развернутой агитационно-массовой работе и социалистическому соревнованию. А БУТМАН — политрук I-го взвода

ПЕРЕДОВИКИ КОЛХОЗА «КАМЕННОЕ»

Четыре ударных работы выполняются сейчас в нашем колхозе.

Заканчиваем прополку — осталось прополоть засоренных полей не более 30 га.

Застоговали на 5 июля 935 центнеров сена.

Но очень серьезно стоит вопрос с подъемом паров — вспахано 240 га из плана в 700 гектаров. Сильно затянулась эта работа ввиду отсутствия горючего, из-за чего в течение 10 дней стоял трактор.

Ремонт уборочных машин у нас почти закончен.

Но, говоря о всех этих работах, мне хочется сказать несколько слов о наших лучших работниках.

Их у нас двое. Это — 18-летний пахарь Банников Виктор, ежедневно перевыполняющий нормы на 0,05 га и Макарова Я. выкашивающая вручную до 0,70 га при норме 0,40 гектара. По этим товарищам должны равняться все колхозники сельхозартели «Каменное».

БАСТРИКОВ — председатель колхоза «Каменное»

УСКОРИТЬ РЕМОНТ АВТОГУЗЕВЫХ ДОРОГ

Председатель Горшковского сельсовета т. Летунова и председатель колхоза им. Пушкина т. Серебряников со всей ответственностью отнеслись к вопросу о ремонте дорог к предстоящей уборке урожая. Они выделили на ремонт специальную бригаду, которая уже выполнила свое задание почти на 80 процентов.

Зато безразличие к этому важнейшему вопросу со стороны председателя Птичанского сельсовета т. Чертовой и Карачельского т.

Кершиной заслуживает самого строгого осуждения. Здесь ни один руководитель колхоза не нашел еще времени выделить людей на ремонт автогужевых дорог.

А ведь до уборки урожая остались считанные дни и продвижение транспортов, груженых зерном для сдачи государству, будет сильно затруднено из-за плохого состояния дорог в этих сельсоветах.

С. БЛИЧОВ — заведующий Райдоротделом.

ОТСТАЮТ С РЕМОНТОМ КОМБАЙНОВ

Много труда положили колхозники, чтобы засеять и вырастить урожай третьего года войны.

Но этот урожай только тогда мы сможем считать своим — народным и государственным достоянием, если успеем убрать его своевременно, не дав погибнуть от потерь ни одному зернышку зерна.

Благополучное разрешение этого вопроса зависит прежде всего от своевременной подготовки комбайнов.

Однако, во всех трех МТС нашего района с ремонтом комбайнов не торопятся, вопреки распоряжениям руководящих органов

о завершении его к 15 июля. Из 42, подлежащих ремонту комбайнов, в Шумихинской МТС приняты по акту только 12,

столько же в Птичанской МТС, а в Карачельской и того меньше — 5 комбайнов из 28. К большинству комбайнов еще и не прикасались руки ремонтных.

Задача руководителей и коллективов МТС заключается в том, чтобы немедленно выправить создавшееся тяжелое положение, работать от зари до зари, перевыполнять график ремонта, но дать нашим колхозам комбайны своевременно и в нужном количестве.

За брак в работе привлечь к ответу

222 гектара паров поднято в колхозе «За урожай» и надо сказать, что качество работы тракторной бригады (бригадир т. Балыков А.), исключительно высокое.

Глубина вспашки выдержана на 16-18 см., пахота — компактная. Нигде вы не увидите огрехов, края массивов опаханы.

Хорошо пахнут тракторами также и в колхозах «Красный боевик» и «Возвез мис».

Но в колхозе «Красный яр» отношение к ответственной задаче подъема паров поистине безобразное.

Так, наприм., из 43 гектаров поднятых паров 22 гектара вспаханы настолько плохо, что принять такую работу не представляет возможности.

В пахотке — мелкая, пласты не оборачиваются, повсюду виднеются неприпаханные кусты полыни. Вместо того, чтобы следить

за качеством работы бригады тракторной бригады Букреев попустительствует бракоделам и занимается наглым очковничеством, представляя в правление колхоза и МТС сведения о якобы хорошей вспашке паров, с двойным боронованием. Фактически же трактор идет с одной бороной, с плохим качеством подбороны.

Наглость Букреева дошла до того, что он пытался заставить председателем т. Семенова скрепить своей подписью эти фальшивые документы.

Вредительское отношение бригадира Букреева наносит делу серьезный ущерб. Поле надо перепахать, снова тратить время и горючее, привлекать рабочую силу в самое горячее время полевых работ, когда мы не имеем права тратить попусту буквально ни одной минуты.

Л. ШПИТАЛЬНИК — главный агроном РАЙЗО.

Мобилизовать все силы на помощь колхозам

Постановлением ЦБ ВКП(б) и СНК СССР от 13 апреля 1942 года разрешено в напряженные периоды сельхозработ производить мобилизацию определенной категории жителей городов и сельских поселков, а также части рабочих и служащих государственных предприятий и учреждений на работу в колхозах.

Большинство мобилизованных честно работают в колхозах, выполняют и перевыполняют нормы выработки.

Но есть еще люди, не обладающие чувством большевистской ответственности перед страной и фронтом и стремящиеся всяческими способами уклониться от мобилизации на работу в колхозы.

Савина Елизавета — работница линейно-технического узла, 2 раза судившаяся за прогулы, отказалась поехать работать в колхоз.

В этот же день нарсуд разобрал ее дело и приговорил, как злостного дезорганизатора трудовой дисциплины к 6 месяцам принудительных работ в колхозе «Урал».

Горсовету и сельским советам надо навести законный порядок и заставить все трудоспособное население работать на полевых работах в колхозах, а тех, кто уклоняется, предавать суду.

ПОНОМАРЕВ — прокурор Шумихинского района

За ответственного редактора В. ЛОБАНЦЕВА.